
ATA N° 009/2025 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte cinco, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini 

- RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou 

aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente coloca a ATA Nº 008/2025 em discussão. Não 

havendo manifestações o Sr. Presidente coloca a ata em votação, sendo aprovada por 

todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto 

de Lei N° 038/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. Não havendo 

manifestações, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. 

O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto de Lei 

N° 039/2025. O Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. Não havendo manifestações 

o Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente 

pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Oficio de Resposta enviado pelo 

Poder Executivo. O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar 

justificativas pessoais e/ou esclarecimentos. O Sr. Presidente faz o uso da palavra 

cumprimentando os colegas vereadores, servidores da casa e demais público presente, 

desejando os parabéns ao Vereador Gustavo, que está de aniversario, desejar muitos anos 

de vida e muito sucesso. Aproveitou para falar sobre o curso de quinta e sexta, alegando 

que foi um curso muito bom, superou as expectativas e foi um curso bem dinâmico. 

Acrescentou dizendo que espera que os colegas que participaram tenham aproveitado, e 

comentar que o palestrante gostou muito de vir para cá, gostou muito da cidade e 

especialmente da turma que participou. Como homenagem foi entregue uma cesta para 

ele e o livro da história de Vanini e hoje ele fez uma postagem elogiando e dizendo que 

irá ler o livro, que gostou muito daqui e vai carregar para sempre essa experiencia. Nada 

mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou 

a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 09 de junho 

de 2025, às dezenove horas. Eu, Assessora Legislativa da Câmara Municipal de 

Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme foi assinada por mim 

e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 26 de maio de 2025. 


